
Задачи к демоверсии по геометрии для поступающих в 10 класс 

1. В равнобедренном    АВС с основанием АС медианы пересекаются 

в точке О. Найдите     , если ОА=13, ОВ = 10 см.  

2. Диагонали трапеции пересекаются под прямым углом. Докажите, 

что средняя линия равна отрезку, соединяющему середины 

оснований. 

3. В треугольник АВС (АВ=5, АС=8, ВС=7)  вписана окружность. К – точка 

касания этой окружности со стороной АС. Найдите: а) разложение вектора 

  ̅̅̅̅  по векторам     ̅̅ ̅̅   и    ̅̅̅̅ ; б) скалярное произведение векторов   ̅̅ ̅̅   и    ̅̅̅̅ ; 

в) величину угла А; г) длину вектора   ̅̅ ̅̅ ; д) разложение вектора   ̅̅ ̅̅   по 

векторам     ̅̅ ̅̅   и    ̅̅̅̅ . 

 


